Ta6bnuua 3

Bbixog 1

Bbixon 2

8 SCR/dSCR UB + go 24 dSCR UB + HazemHoe TB

Legacy + HasemHoe TB

8 SCR/dSCR UB + go 24 dSCR UB, sawuueHbim PIN kogom + HazemHoe TB

Legacy + HasemHoe TB

CTaTuyeckuii pexum (Ao 32 KoHBepT. TpaHCNoHAepoB) + HasemHoe TB

Legacy + HasemHoe TB

8 SCR/ASCR UB + Ctatnyeckuin pexum (24 KOHBEpT. TpaHCNoHAepoB) + HaszemHoe TB

Legacy + HasemHoe TB

CMOTpUTE MHCTPYKLMIO MONb30BaTENS AN NONYYEHUs AONOMHUTENBHON UHOPMaLWK.

PekomeHAayeMble akceccyapbl: 1. VicTouHuk nutanus PS202F, 2. Brynka nutanus P1012, 3. Mporpammatop PC102W

TexHUYecKue XxapakTepUcTUK1

YacToTHbIN anana3oH SATIF  |LO=10400 MHz wwupokononocHblit LNB* 300-2350 MHz
BXO/ L0O=10410 MHz wwupokononocHbii LNB* 290-2340 MHz
Qua?tro LNB LOlow=9750 MHz / 950-2150 MHz
LOhigh=10600 MHz
SAT IF Bbixoa 950-2150 MHz
Terr. TV 5-862 MHz
Konwu. marucTpanbhblx | SAT IF 4
BXO[I0B U BbIXOA0B Terr. TV 1
Konnyecteo aboHEHTCKMX BbIXOA0B 2
BosBpatHble notepu / UMneaaHc >10dB/75Q
BbixoaHol ypoBeHb SATIF 60-95 dBuV
KaHana Terr. TV NacCuBHbIi

Bbixop
aboHeHTCKuit
+HasemHoe TB

nonockl nonb3osatenen

32 maKc. Ha napy BbIX0fj0B, KOHGUrypupyemas

LUMPWHA NONoCkI Nonb3oBaTena

20-60 MHz, koHdurypupyemas

BbIXOAHOM ypoBeHb KOHTP. APY (pexum dSCR)

84 dBV, koHdurypupyemast

BbIXOAHON YpoBeHb KOHTP. APY (pesxwm legacy), Tvn. 78 dBpV
Terr. TV otepu, TUnny. 11dB
Motepu B Maructpane | SAT IF <3dB
Terr. TV <4dB
PasBsaka SAT IF Bxoabl/SAT IF Bxogb! >30dB
SAT IF Bxogbl/BbIx0gbl 0TBOAA >30dB
SAT IF / Terr. TV >25dB
[MpoxoaHoi Tok Yepes SAT IF 2 Amakc., 1 A makc. 4epe3 0aHy NUHIKO
marucTpanbhble nnHun | Terr. TV 250 mA makc.
MoTpebnsembiit Tok* ot DC Bxoga 20V 220 mA makc.
0T H mMarucTpanbHbIX AMHWIA 15V 280 mA makc.; 18V 230 mA makc.; 20V 210 mA makc.
ot STB pexum legacy 13V 220 mAmakc., 18V 190 mA makc.
pexum dSCR 13V 350 mA makc.
legacy+ dSCR pexumbl 13V 350 mA makc., 18V 250 mA makc.
MpoxopHo# Tok Ha H ot DC Bxoga 20V 1.78 A makc.
marucTpanbHble nuiun | ot dSCR Bbixoga 20V 550 mA makc.
[lnanasoH paboumx Temnepatyp -20°++50°C
'abapuTbl/Bec (B ynakoske) 116.6x91x25.5 mm/0.28 kg

* CM. 3TUKETKy Ha 3afiHei naHenu 1 ynakoske SRM522

** Be3 BHeLHeil Harpy3ki no MT
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O6opynoBaHue NpeaHa3HadeHo paboTaTh B 3aKPbIThIX MOMELLEHUSIX.

[aHHbIi NpoAYyKT COOTBETCTBYET TpeGoBaHUAM EBponeiickoi AupekTusbl 2002/96/EC. YCTporNCTBO AOMKHO ObITb NepepaboTaHo nnm
YTUNIN3NpoBaHO B COOTBETCTBUU C MECTHBbIMW N pErMOHarnbHbIMU NpaBuiamMu.

(DyHKLlVIOHaﬂbHOe 3asemnexue. MogknioyaeTcst K OCHOBHOW LWNHE BblpaBHMBaHMs NOTEHUManos.

[laHHbIi NPoAYKT COOTBETCTBYET crieaytowmm Hopmam Esponeickoro Cotosa: anekTpomarHuTHoi coBmecTumocTn EN50083-2,
6esonacHocT EN60065 n RoHS EN50581.

[H[ ,anHbIIZ NPOAYKT cooTBeTCTBYEeT TpeﬁoaavaM TEXHUYEeCKNX perriaMmeHToB TamoxeHHoro Coto3sa: “Sﬂel(TpoMarHVITHaﬂ COBMECTUMOCTb
TexHudeckux cpencts* TP TC 020/2011, “O Ge3onacHOCTM HU3KOBOMLTHOrO oGopyaosaHus” TP TC 004/2011.

& [laHHbIVi NPOAYyKT COOTBETCTBYET HOpMam Be3onacHocTu no ctaHaapty AS/NZS 60065 1 HopmaM aneKTpOMarHUTHOM COBMECTUMOCTMN
no ctaHgaptam AscTpanuu.

TERRA ./

Draugystes str. 22, LT-51256 Kaunas, Lithuania, tel.: +370 37 - 31 34 44, fax: +370 37 - 31 35 55
E-mail: sales@terraelectronics.com, http://www.terraelectronics.com

dSCR (Digital satellite cable router) multiswitch SRM522

Product description

Cascadable single cable wideband multiswitch SRM522 is intended for the distribution of satellite and terrestrial signals
for up to 32 satellite tuners or receivers per output pair.

The multiswitch has 4 passive wideband SAT IF (for connecting 2 Wideband LNBs) and 1 Terrestrial TV passive trunk
lines, 1 pair subscribers outputs (2 outputs) and 1 signal processor and 4 x DC power modes for convenient DC powering
options (see chapter ,,Installation instructions”).

The device ensures an independent access for every subscriber to any SAT IF or Terrestrial TV trunk line.

This multiswitch automatically detects SCR/dSCR mode or legacy format from the receiver. The dSCR switch also
feature fully automatic level control, negating the need for any gain or level adjustments in most installations. It’s built into
a zinc alloy die cast housing for extreme interference immunity. The housing of multiswitch meets more stringent screening
requirements according to EN50083-2, class A.

Control according to EN50494/EN50607 (SCR/dSCR) as well as Legacy (+13 V/+18 V/22 kHz) commands.

Safety instructions
Installation of the multiswitch must be done according IEC60728-11 and national safety standards.
The multiswitch is powered from the stabilized power supply +20 V. This voltage is not dangerous to life.
External power supply must have a short circuit protection.
Any repairs must be made by qualified personnel.
To avoid damaging of the multiswitch do not connect the supply voltage until all cables have been connected correctly.
The device shall be mounted in vertical possition with RF input connectors on the top side on awall or other nonflamable surface.
The multiswitch must be fixed with steel screws @ 4-4.5 mm. The screws are not included in a package.
Do not expose multiswitches to moisture or splashing water and make sure no objects filled with liquids, such as vases,
are placed near or on the unit.
Avoid placing the multiswitch next to central heating components or direct sunlight and in areas of high humidity.
No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on multiswitch.
If the multiswitch has been keptin cold conditions for along time, keep itin warm room no less than 2 hours before powering.
The ventilation should not be impeded by covering the multiswitch with items, such as newspapers, table-cloths, curtains.
The mains socket of external power supply must be easily accessible

IMPORTANT WARNINGS!

Before connecting any products to a system, it is essential to make sure the system power supply is switched off. Avoid
short-circuit or overload of any power supply. Never “HOT-SWAP” any system components as this may result in damage to
the newly introduced or existing components.

The multiswitch is intended only for indoor installation or installation in a suitable weatherproof outdoor cabinet (in this
case ensure good ventilation conditions). This multiswitch must not come into contact with moisture or be installed in areas
of high humidity or heat.

It's suitable for moderate and tropical climates.

Always mount the multiswitch securely to a wall or bulkhead panel so it cannot hang or swing on its coaxial cables as this
may strain the internal circuit board and components.

Always connect all of the coaxial cables to the multiswitch before connecting the power. This unit is not designed to be
“HOT-SWAPPED” or connected to a live system.

Always be sure that connecting cables shield and multiswitch functional grounding clamp have common potential before
powering the system. Floating voltages can be created in an un-earthed system which may cause damage and can be dangerous.

Momentary short-circuit of any cables may be enough to damage the sensitive electronics within the multiswitch or the
connected system.

Always allow plenty of ventilation around the multiswitch and do not allow it to be covered with materials such as loft insulation.

We recommend at least 5 cm of airspace around the multiswitch. Digital products can get hot to the touch and require a
flow of air to avoid overheating.

SRM522 multiswitch is designed work with Ku band Wideband LNBs or Ku band Quattro LNBs (see chapter
,Configuration”).

LNB’s and other system equipment connected to the multiswitch H SAT A and H SAT B trunks inputs/outputs are powered
from the same power supply as the multiswitch.

To avoid damage not covered by the manufacturer’s warranty DO NOT EXCEED MAX. CURRENTS.
See “Technical characteristics” for max. currents for external equipment.

This product complies with the relevant clauses of the European Directive 2002/96/EC. The unit must be recycled or discarded
according to applicable local and national regulations.

Equipment intended for indoor usage only.
Functional grounding. Connect to the main potential equalization.
This product is in accordance to following norms of EU: EMC norm EN50083-2, safety norm EN60065, RoHS norm EN50581.

This product is in accordance with Custom Union Technical Regulations: “Electromagnetic compatibility of
technical equipment® CU TR 020/2011, “On safety of low-voltage equipment‘ CU TR 004/2011.

@ E 2 III—D”ZE Vers. 1.08

This product is in accordance with safety standard AS/NZS 60065 and EMC standards of Australia.
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1-V SAT A trunk input (SAT AV, Lo trunk input in Quattro LNB
IF frequency range input mode)
2 - H SAT Atrunk input (SAT A H, Lo trunk input in Quattro LNB
IF frequency range input mode)
3 - V SAT B trunk input (SAT AV, Hi trunk input in Quattro LNB
IF frequency range input mode)
4 - H SAT B trunk input (SAT A H, Hi trunk input in Quattro LNB
IF frequency range input mode)

5 - Terrestrial TV trunk input
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dSCR multiswitch SRM522
Frequency SAT TV 290-2350 MHz
range Tert. TV 5862 MHz
SAT/Terr. loss 3/4 0B

6 - DC 20V power input

7 - dSCR1 output

8 - dSCR2 / Legacy output

9 -V SAT Atrunk output (SAT AV, Lo trunk output in Quattro LNB

15_}@ ’:mﬁiv CEA I )g = ascra 8 E s IF frequency range input mode)

Quatro oc oc Legacy ]
H

H Vv
i o Wa

elslsielEn
gfff?

Terr.TV

14
10 1 12 13

Figure 1. External view of the multiswitch

Installation instructions
Read the safety instruction first.

10 - H SAT A trunk output (SAT A H, Lo trunk output in Quattro
LNB IF frequency range input mode)
11 - V SAT B trunk output (SAT AV, Hi trunk output in Quattro
LNB IF frequency range input mode)

12 - H SAT B trunk output (SAT A H, Hi trunk output in Quattro
LNB IF frequency range input mode)

13 - Terrestrial TV trunk output
14 - Functional grounding clamp
15 - Configuration input (see chapter “Configuration”)

All sockets are “F” type.

Fit multiswitch on mounting place and connect it (pay attention to the multiswitch inputs and Wideband or Quattro LNBs
outputs marking), connect the isolated 75 Q loads to the unused RF output F sockets, power on multiswitch using one of 4

powering modes (see Table 1).

Table 1

Powering mode

A Warnings and notes

1. Multiswitch is powered from local PSU
(20 V) via DC input (see Figure 1, pos. 6) and
pass DC to H trunk lines.

(Recommended for use is PS202F 20V PSU).

Recommended as first choice.

WARNING: Don’t overload PSU via H trunk lines — check total
system power consumption of multiswitch and from H trunk lines
(including all other equipment connected).

Check all other system equipment connected to H lines if it can
accept 20V. SERIOUS DAMAGE OF IT CAN OCCUR!

Note: All trunk lines have DC bypassing.

2. Multiswitch is powered from H trunk lines:
- build new SCR/dSCR system (18 V -20 V)
- upgrading old legacy systems (15 V - 18V)

WARNING: Don’t exceed the current capability of system power

supply.
SERIOUS DAMAGE CAN OCCUR IF OVERLOADED!

3. Multiswitch is powered from dSCR1/DC IN
or dSCR2/Legacy outputs (subscriber) (see
Figure 1, pos. 7, 8).

Multiswitch and equipment connected to H trunk
lines powered directly from STB'’s.

WARNING: MULTISWITCH WILL DRAW CURRENT AND
POWER FROM OUTPUT WITH HIGEST VOLTAGE!

STB’s connected to tap outputs must ensure supply sufficient
power for multiswitch and all equipment connected to H trunk
lines. If not see below.

4. Multiswitch is powered from dSCR1/DC IN
output via dSCR power inserter

(see Figure 1, pos. 7).

(Recommended for use is P1012).

This mode is similar to 1 mode.

Multiswitch and equipment connected to H trunk lines powered via
dSCR power inserter with 22 kHz bypass connected to any dSCR
output. Use dSCR1 output if Legacy STB is connected to dSCR2/
Legacy output.

WARNING: Don’t exceed the current capability of power inserter
and dSCR outputs (800 mA max.).

SERIOUS DAMAGE CAN OCCUR IF OVERLOADED!

3aTem BKntOUMTE NpUEMHUK(M). MynbTUCBUY HAYHET BLIMOSHATL NpoLeaypy aBTOMaTUHeCcKoro onpeaeneHns Tuna(~os)
NOAKMIOYEHHBIX NPUEMHUKOB.

Bbixog dSCR1 ckoHdbwWrypmpoBaH TOMbKO AN MOAKMIOYEHUs npuemHukos, nopgaepxmsatowmx SCR/ASCR. Boixog
dSCR2/Legacy ckoHuUrypupoBaH Ans NOAKMNOYEHNs yHacnenoBaHHbIX (Legacy) npuemHuKoB (nogaepXvBaeT curHanbl
+13 V+18V/22 kHz), Ho npu nocTynneHum Ha Hero komanapl DISEQC oH, B cootBetcTBUM ¢ EN50494/EN50607, nepekntoyaetcs
B AMHAMUYECKUI PEXUM.

YcTaHoBWTe camyto BbICOKYto YacToTy UB Ha npremHuke, Haxopsiuemcsi bnvxe BCero kK MynsTUCBUYY, a Ha NpUemMHuKe,
HaxofsleMcs Janbliue BCero oT MynbTUCBMYA — camylo HM3Kyto YactoTy UB. Ecnn konnyecTBo NpMeMHWKOB MeHblue
MaKCMaribHO BO3MOXHOTO, B MEPBYIO O4epeab UCMONb3yiiTe caMble HU3KWME YacToThl.

[ins Bo3Bpata k pexumy Legacy / Pexxumy 3anycka otkniounte BY kabenb nnm npyemHuk ot Bbixoga.

PIN koa
Bce nonocsbl nonb3osatens (UB) 3awmieHbl PIN kogom, 4to6bl NpeaoTBpaTUTh BO3MOXHOCTH UCMONb30BaHWS / HAapyLLEHUS!
pabotbl UB apyrum aboHeHTOM (CM. Tabnuuy 2).

3Ha4yeHUsA NnapamMeTpPoB U HACTPOWMKMK MO YMOSTYaHUIO

1. Bxoabl SAT IF ckoHdurypupoBaHbl AN UCNOMNb30BaHMS ABYX LUMPOKOMOMOCHBLIX KOHBepTepoB Ku-guanasoHa
(SAT A/B, LNB LO=10,40 GHz / 10,41 GHz. Cm. aTukeTKy Ha 3agHen ctopoHe Mynbstucenya SRM522 n ynakoske).

2. Bbixog dSCR1 ckoHdWryprpoBaH TonbKO Anst NOAKMIOYEHNS NpueMHKKoB, noaaepxmvsatowx SCR/ASCR. Bee nonockl
nornb3oBaTens oTknoyeHbl (Pexum 3anycka).

Bbixog dSCR2/Legacy ckoHurypupoBaH Ansi NOAKMIOYEHUS yCTapeBLIEro NpueMHuka (noaaepXxmBaeT curHarnbl
+13 V/+18 V/22 kHz), HO npu nocTynneHun Ha Hero komaHabl DISEqC oH, B cootBeTcTBUM ¢ EN50494/EN50607,
nepekntoyaetcs B [iInHamuyeckuii pexxmm SCR/ASCR. Monockl nonb3osatensi (UB) ognHakoBbl Ha 060unx aboHEHTCKMX
Bbixogax (cm. Tabnuuy 2).

3. PIN kogp! (cm. Tabnuuy 2 u rnasy "KoHdurypauus").

4. YcTaHoBneH Tonbko oauH nnaH UB, COOTBETCTBYIOLLMI PEMVIOHY MOCTaBKW, ECN HeoBXxoaum Apyroi nnaH cM. rmasy
"KoHdurypaumsa" vnu obpatutecs B komnanuio TERRA UAB.

Tabnuua 2 MapkupoBka: v.0 MapkupoBka: v.1 MapkupoBka: v.2
Monoca| PIN WwvpuHa [UeHTpanbHas vactota,| LWupuHa | LleHTpanbHas yactota, | LUupuHa |LleHTpanbHas YacTota,
nonb3o- koa nonocel, MHz nonochl, MHz nonochl, MHz
ey MHz  "ENsoao4 | ENsoso7 | MHZ | ENso404 | ENs0607 | MHZ  I"ENS404 TENS0607
UBO 46 1210 1210
uB1 1 40 1210 1210 40 1210 no 46 1420 1420
uB2 2 40 1420 1420 40 1420 no 46 1680 1680
UB3 3 40 1680 1680 40 1680 no 46 2040 2040
uB4 4 40 2040 2040 40 2040 no 46 1006 1006
UB5 5 40 1284 1284 40 no 985 46 1057 1057
UB6 6 40 1516 1516 40 no 1050 46 1108 1108
uB7 7 40 1632 1632 40 no 1115 46 1159 1159
uB8 8 40 1748 1748 40 no 1275 46 no 1261
uB9 9 40 no 970 40 no 1340 46 no 1312
uB10 10 40 no 1010 40 no 1485 46 no 1363
UB11 " 40 no 1050 40 no 1550 46 no 1471
uB12 12 40 no 1090 40 no 1615 46 no 1522
UB13 13 40 no 1130 40 no 1745 46 no 1573
UB14 14 40 no 1170 40 no 1810 46 no 1624
UB15 15 40 no 1330 40 no 1875 46 no 1731
UB16 16 40 no 1370 40 no 1940
KoHdurypauus

KoHdurypauuio mynbtucsnya SRM522 MOXHO M3MeHUTb C BXOAHOro pexwuma |F wumpokononocHoro
cnyTHuWKoBoro koHueeptepa Ku-ananasoHa Ha BxogHon pexum IF Quattro cnyTHukoBoro koHBepTepa Ku-gnanasoHa
(SATA, LNB LOlow=9750 MHz 1 LOhigh=10600 MHz), nogkntoums kK kKOHUrypupyemomy Bxogy Harpy3aky 75Q A0 BKIOYEHUS
nutaHus (cM. Puc. 1, nos. 15).

[pyrvie HacTPONKN MynbLTUCBMYA MOXHO M3MEHWUTb, UCMONb3Ys creuunanbHbIi NporpamMaTop 1 nporpaMmmMHoe obecneveHms.

KoHdpurypauus mynstucemya:

1. MoxHo 3apatb Ao 32 nonoc nonb3osartens (UB) Ha napy BbIXO4oB ANs MCMONb30BaHWS C NPUEMHMKaM, NOAAEPKUBAIOLLIMMM
komaHabl DISEqC B cooteeTcTBUM Co cTaHaapTamv EN50494/EN50607 (SCR/ASCR), a Taioke komaHab! Legacy (+13 V/+18 V/22 kHz).

2. YCTaHOBMEHHYIO MO YMOMYaHMI0 HAacTPOVKY [INHaMUYECKUIA PEeXKUM MOXKHO M3MEHUTb Ha CTaTUYeCKUIA pexum.

3. YcTaHOBMEHHY0 NO yMOMYaHuio HacTponky CnyTHuk A/B MOXHO M3meHuTb Ha C/D (cMm. gnarpaMmmbl NpUNoXeHUs
http://www.terraelectronics.com/Pub/default.aspx?Page=products&PID=609&I|=RU) Ana nHCTannsumm 4 LLIKPOKOMOMOCHbBIX
koHBepTepoB (SAT B npu Bbibope BxogHOro pexuma Quattro cnyTHMKOBOro KOHBepTepa).

lMporpammHoe obecneveHue ana K, pabotatowee B OC Windows, MoxHO GecnnaTHO ckayaTb C cawnTa
www.terraelectronics.com.

KoHturypaumsi BbIxogoB B nape AormkHa 6biTb oamHakoBoi. O6paTtTe BHUMaHUE Ha HYMepPaLio BbIXOAOB. 1

HekoTopble BO3MOXHbIE KOHGUrypaLmy nap BeIXo4oB npusedeHsl B Tabnuue 3:
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Puc. 1. BHewwHW Bua MynsTucemya

MHCprKLIVIH no yctaHoBKe

dSCR2 ‘
Legacy" D -« 3§

1 - marucTtp. Bxog V SAT A (SAT AV, Lo MmarncTp. BXxoa BO BXOQHOM
pexume Quattro cnyTHUKOBOrO KOHBEpTEpA)
2 - marucTp. Bxog H SAT A (SAT AH, Lo marucTp. BX0o4 BO BXOAHOM
pexxvme Quattro cnyTHVMKOBOrO KOHBEpTEPA)
3 - marucTp. Bxog V SAT B (SAT AV, Hi maructp. Bxoa Bo BXOAHOM
pexvme Quattro cnyTHVMKOBOro KOHBEpTEPA)
4 - marucTp. Bxoa H SAT B (SAT AH, Hi marucTtp. Bxoa BO BXOAHOM
pexxvme Quattro cnyTHUKOBOro KOHBEpTEpPA)
5 - marucTtp. Bxog acupHoro TB
6 - BXoA4 NUTaHUS NOCTOsSIHHOro Toka 20V
7 - dSCR1 BbIxog
8 - dSCR2 / Legacy Bbixoa
9 - marucTp. Bbixog V SAT A (SAT AV, Lo marucTp. Bbixog BO
BXOAHOM pexume Quattro cnyTHVMKOBOro KoHBEpTEPA)
10 - maructp. Bbixog H SAT A (SAT AH, Lo marucTtp. Bbixoa BO
BXOAHOM pexume Quattro cnyTHUKOBOrO KOHBepTEpa)
11 - marucTp. Bbixoa V SAT B (SAT AV, Hi marucTp. Bbixog BO
BXOAHOM pexume Quattro cnyTHUKOBOro KOHBEpTEpPA)
12 - marucTp. Bbixog H SAT B (SAT A H, Hi marucTp. Bbixoa BO
BXOJHOM pexvme Quattro cnyTHUKOBOro KOHBEpTEpPA)
13 - marucTp. Bbixog acpupHoro TB
14 - knemma PYHKLMOHANbLHOro 3a3eMneHnst
15 - Bxoa KoHdurypmposaHus (cm. pasgen “Kondourypaumsa”)

Bce pasbembl TNa «F».

Mepep Tem, kak NPUCTYNaThb K BbINOMIHEHUIO YCTAHOBKM, O3HAKOMBTECH C MHCTPYKLIMEl No TexHuke 6e3onacHocTu.

3akpenute MynsTUCBUY HA MECTE MOHTaXa W MoaknouuTe ero (obpatTe BHUMaHNe Ha MapKVpPOBKY BXOAOB MyMbTUCBMYA U
BbIXOJ0B LLIMPOKOMOOCHBIX Mnn Quattro koHBepTepoB). MoaknioumnTe n3onmnpoBaHHble 75 Q Harpy3ku K HemcronbayembiM F pasbemam
RF-BbIXOOOB, 3aTeM NOAKIIOYUTE NUTAHME K MyTBTUCBMYY B COOTBETCTBUM C OOHWM U3 4 BapUaHTOB NuTaHus (cM. Tabn. 1).

Tabnuua 1

BapwuaHT anekTponutaHus

MpeaynpexaeHns U npumeyaHua

A

1. MynbsTUCBUMY NUTaeTcsi OT MECTHOIo
MUcTOo4YHMKa (20 V) yepe3 BxoQHOW pasbem
NOCTOSAIHHOrO ToKa (cM. Puc. 1, nos. 6) n nepenaet
NOCTOSIHHbIN TOK B MarucTpanbHble nuHum H.
(PekomeHpyeTcst ucnonb3oBaTb 6ok NUTaHUS
PS202F 20 V).

PekomeHAayeTcs B KauecTBe NepBooYepeaHOro BapuaHTa.
NMPEAYNPEXAEHMUE: MNpun noaknioveHun MarnctpanbHbiX NnHuiA H
He neperpyxaTe NCTOYHUK NuTaHus. [poBepbTe 0bLlee noTpebnexne
3HEpPruM CUCTEMbI MyNBTUCBMYA U OT H MarucTpanbHbIX IMHWIA
(BKntovasn Bce Apyroe noakntyYeHHoe o6opyaoBaHue).

MpoBepebTe, ABnseTca N HanpsbkeHne 20 V AonyCTUMBbIM AN BCeX
ocTarnbHbIX KOMMOHEHTOB CUCTEMbI, MOAKIMHOYEHHBIX K NIMHUAM H.
ECIU 3TO HAMPAXXEHUE HE ABNAETCA OONYCTUMbIM,
KOMMOHEHTAM MOXET BbITb HAHECEH 3HAYUTENbLHbLIV BPEL!
Mpumeyanue: Bce marncTpanbHble NMHUM OCHALLIEHbI NporyckaHuem [MT.

2. MynsTUCBUY NUTaETCA OT MarucTpanbHbIX
nuuun H.

- NPW NOCTPOeHUM HoBol cuctembl SCR/ASCR
(18Vv-20V)

- Npy OBHOBNEHUM CyLLIECTBYIOLLIEH cvcTeMbI (15V-18V)

NPEAYNPEXOEHUE: He npeBbilwaiite 4ONYCTUMYIO HarpysKky no ToKy
MCTOYHMKA NUTaHUSI CUCTEMBI.

NEPEMPY3KA UCTOYHUKA MUTAHUA MOXET NMPUBECTU K
SHAYUTENbHOMY NOBPEXAEHUIO!

3. Mynstuceuy nutaercs ot dSCR1/DC IN nnu
dSCR2/Legacy BbIxoaoB (aGOHEHTCKMX) (CM.
Pwuc. 1, nos. 7, 8).

MynbTrceuy n obopyaoBaHue, NOAKMIOYEHbI

K MarucTpanbHbIM NIMHUSM H, 3anuTaHHb!
HEenocpeacTBEHHO OT NPUEMHMKOB.

NPEQYNPEXAEHUE: MYNIbTUCBUY NOTPEBNAET TOK U
SQHEPIMIO OT BbIXOOA C CAMbIM BbICOKUM HAMPS)XEHUEM!
MogkntoueHHbIe K aGOHEHTCKUM BbIXOAaM MPUEMHUKM LOMKHbI
obecneynBaTb AOCTATOMHYIO MOLLHOCTb NUTaHWSi MyNbTUCBUYA U BCEro
060opyaoBaHuUs, NOAKIHOYEHHOTO K MarucTpasbHbIM MUHWSM H.

B NpoTvBHOM Criy4ae CM. HuxXe.

4. Mynbtuceuy nutaetca ot dSCR1/DC IN
BbIXo/Zla Yepe3 yCTPONCTBO NoAaym NUTaHus
dSCR.

(cm. Puc. 1, nos. 7).

(PekomeHpayeTcst ucnonb3oBaTb Mogens Pl1012)
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3TOT pexum nogobeH pexumy 1.

MynbeTncemny n obopynoBaHue, NOAKMIOYEHHOE K MarucTparnbHbIM
TNMHMSM H, 3annTaHHbIM Yepes yCcTponcTBo nodaym nutaHms dSCR

¢ nponyckaHnem 22 kHz, nogkntoyeHHbIM K nobomy Bbixogy dSCR.
Mcnonb3yiite Bbixog dSCR1, ecnu Legacy npuemHuka nogkmodeH K
BbIxoay dSCR2/Legacy.

NMPEAYNPEXXOEHMUE: He npeBbiwarnTte 4ONYCTUMYIO Harpy3ky no
TOKY yCTpoKncTBa BBoAa NuTaHus v BbixogoB dSCR (He 6onee 800 mA.
NEPErPY3KA MO TOKY MOXET MPUBECTU K
3HAYUTENBbHOMY NOBPEXOEHUIO!

Then switch on receiver(s). The multiswitch will begin the process of auto-detecting which type(s) of receiver connected.

dSCR1 output is configured to connect only SCR/dSCR supported STBs. dSCR2/Legacy output is configured to connect
legacy STB (supports +13 V/+18V/22 kHz signals), but it switches to dynamic mode SCR/dSCR if receives a DISEqQC
command according EN50494/EN50607.

Set the highest frequency UB for STB located nearest to the multiswitch and lowest frequency for STB farthest to the
multiswitch. If you install less than max. possible STB’s use lowest frequencies first.

Disconnect RF cable or STB from dSCR2/Legacy output to reset to Legacy / Start mode.

PIN code
All User Bands (UB) are protected by PIN Code to prevent the set of UB from being used / disturbed by another user
(see Table 2).

Default settings

1. SAT IF inputs are configured to use two Ku-band wideband LNBs (SAT A/B, LNB LO=10.40 GHz / 10.41 GHz. See label
on SRM522 multiswitch rear side and package).

2. dSCR1 output are configured to connect only SCR/dSCR supported STBs. All user bands are turn off (Start mode).
dSCR2/Legacy output is configured to connect legacy STB (supports +13 V/+18 V/22 kHz signals), but it switches to
Dynamic mode SCR/dSCR if receives a DISEqC command according EN50494/EN50607. Output User Bands (UB) are
the same in both subscriber outputs (see Table 2).

3. PIN Codes (see Table 2 and see chapter "Configuration™).

4. Only one UB plan is set depended of delivery region, if you need another plan (see chapter "Configuration™ or contact
TERRA UAB).

Table 2
Marking: v.0 Marking: v.1 Marking: v.2

User | PIN | Bandwidth, | Central frequency, | Bandwidth, | Central frequency, | Bandwidth, | Central frequency,
Band | Code MHz MHz MHz MHz MHz MHz
(UB) EN50494 | EN50607 EN50494 | EN50607 EN50494 | EN50607
UBO 46 1210 1210
UB1 1 40 1210 1210 40 1210 no 46 1420 1420
UB2 2 40 1420 1420 40 1420 no 46 1680 1680
UB3 3 40 1680 1680 40 1680 no 46 2040 2040
UB4 4 40 2040 2040 40 2040 no 46 1006 1006
UB5 5 40 1284 1284 40 no 985 46 1057 1057
UB6 6 40 1516 1516 40 no 1050 46 1108 1108
UB7 7 40 1632 1632 40 no 1115 46 1159 1159
UB8 8 40 1748 1748 40 no 1275 46 no 1261
UB9 9 40 no 970 40 no 1340 46 no 1312
UB10 | 10 40 no 1010 40 no 1485 46 no 1363
uB11 1 40 no 1050 40 no 1550 46 no 1471
uB12 | 12 40 no 1090 40 no 1615 46 no 1522
UB13 | 13 40 no 1130 40 no 1745 46 no 1573
UB14 | 14 40 no 1170 40 no 1810 46 no 1624
uB15 | 15 40 no 1330 40 no 1875 46 no 1731
UB16 | 16 40 no 1370 40 no 1940

Configuration

SRM522 configuration from Ku-band wideband LNB IF frequency range input mode to Ku band Quattro LNB IF frequency
range input mode (SAT A, LNB LOlow=9750 MHz and LOhigh=10600 MHz) can be changed connecting supplied 75Q load
on configuration input (see Figure 1, pos. 15) before power turn on.

The other default settings of the device can be changed using dedicated programmer and software.

This multiswitch can be configured:

1. Up to 32 User Bands (UB) per pair outputs for use with STB’s supporting DISEqQC commands according to standards
EN50494/EN50607 (SCR/dSCR) as well as Legacy (+13 V/+18 V/22 kHz) commands.

2. Default settings Dynamic mode can be changed to Static mode.
3. Default setting Satellite A/B can be changed to C/D

(see Application diagrams http://www.terraelectronics.com/Pub/default.aspx?Page=products&PID=609) for installation
4 wideband LNBs (SAT B in the case Quattro LNB IF frequency range input mode).

PC Windows software can be free downloaded from www.terraelectronics.com.
Output configuration must be the same per pair of outputs. Pay attention to the numbering of outputs.
Some possible outputs pair configurations shown in Table 3: 3



Table 3

Output 1

Output 2

8 SCR/dSCR UB + up to 24 dSCR UB + Terrestrial TV

Legacy + Terrestrial TV

8 SCR/dSCR UB + up to 24 dSCR UB, PIN protected + Terrestrial TV

Legacy + Terrestrial TV

Static mode (up to 32 converted transponders) + Terrestrial TV

Legacy + Terrestrial TV

8 SCR/dSCR UB + Static mode (24 converted transponders) + Terrestrial TV

Legacy + Terrestrial TV

See programmer user manual for more information.

Recommended accessories
1. Power supply PS202F
2. Power inserter PI012
3. Programmer PC102W

Technical characteristics

Frequency range

SAT IF input | wideband LNB LO=10400 MHz*

300-2350 MHz

wideband LNB LO=10410 MHz*

290-2340 MHz

Quattro LNB LOlow=9750 MHz /
LOhigh=10600 MHz

950-2150 MHz

SAT IF output

950-2150 MHz

Terr. TV 5-862 MHz
Number of inputs SAT IF 4
& trunk outputs Terr. TV 1
Number of tap outputs 2
Return loss / impedance >10dB/75Q
Input level per channel | SAT IF 60-95 dBuV
Terr. TV passive
Tap output with user bands 32 max. per pair outputs, configurable
combined DTT user band bandwidth 20-60 MHz, configurable
dSCR mode output level, AGC controlled 84 dBuV, configurable
legacy mode output level, AGC controlled, typical 78 dBuV
Terr.TV loss, typical 11dB
Trunk output loss SAT IF <3dB
Terr. TV < 4dB
Decoupling SAT IF inputs/SAT IF inputs > 30dB
SAT IF inputs/Tap outputs > 30dB
SAT IF/ Terr. TV > 25dB
DC pass through SAT IF 2 A max., 1 A max. through one line
trunk lines Terr. TV 250 mA max.
Current from DC input 20V 220 mA max.
consumption** from H trunk lines 15V 280 mA max.; 18V 230 mA max.; 20V 210 mA max.
from STB legacy mode 13V 220 mA max., 18V 190 mA max.
dSCR mode 13V 350 mA max.
legacy+ dSCR mode 13V 350 mA max.,, 18V 250 mA max.
Current pass from DC input 20V 1.78 A max.

to H trunk lines

from dSCR output

20V 550 mA max.

Operating temperature range

-20°+ 4+ 50°C

Dimensions/Weight (packed)

116.6x91x25.5 mm/0.28 kg

*  see label on SRM522 multiswitch rear side and package
** without external DC feeding

Vers. 1.08

dSCR (Digital satellite cable router) mynsTuceuy SRM522

ONMUCAHUE U3OENuA

Kackaaumpyemblii oqHOKaGerbHbIi LUIMPOKOMONOCHBIN MynbTUcBUY SRM522 npeaHasHayeH Ans pacnpeneneHns CUrHanos
CMYTHWKOBOTO M 3PUPHOTO TENEBUAEHWSI HA CMYTHUKOBbIE TIOHEPbI UMW NPUEMHUKK (A0 32 Ha napy BbIXOAOB).

MynbTncBNY MMeeT 4 naccyBHbIX WMPOKONONocHbIx SAT IF (Ans NoaknoYeHUst 2 LWMPOKOMOMOCHbLIX KOHBEPTOpPOoB) 1 1
admpHoro TB naccmBHble MarucTpasnbHble NHUK, 1 napy aboHEeHTCKMUX BbIXOAOB (2 Bbixoda) 1 1 curHanbHbIN npoueccop.
YeTbipe pexxvma nuTaHus NocTosiHHLIM TOkOM obecneunBatoT yao6HbIN BbIGOp BapuaHTa nuTaHus (cM. rmasy "UHCcTpykuus
o ycTaHoBKe").

YcTponcTBo obecneunBaet kaxaoMy aboHeHTY He3aBUCUMMBIN JOCTynN K Ntoboi marnctpanu SAT IF unu admpHoro TB.

OTOT MynbTUCBMY aBTOMaTuyeckn onpegensieT pexum SCR/ASCR vnu yHacnepoBaHHbIv (Legacy) dopmat curHana,
noctynatoLero ot npuemHuka. Kpome toro, dSCR cBuy obecneunBaet NonHOCTbIO aBTOMATUHECKOe yrpasrieHne ypoBHEM
curHana, 4Yto B 60MbLUMHCTBE Criy4aeB No3BonseT 060MTUCL 6e3 perynmpoBKU YCUNEHUS U YPOBHS. MynbTUCBUY BCTPOEH
B KOPMNYC, M3rOTOBMEHHbIA M3 LIMHKOBOTO CnnaBa MeTOAOM NWUTbS NoA AaBMeHueM, KOTopbii obecneymBaeT BbICOKYHO
NOMeX03aLLMLLEHHOCTb 1 COOTBETCTBYET MOBbILLEHHLIM TPEBOBaHWSIM N0 3KPaHMPOBaHUIO, ykadaHHbIM B EN50083-2, knacc A.

YnpasneHune cooTtBetcTByeT EN50494/EN50607 (SCR/dSCR), a Takxe noagepxuBaeT Legacy komaHabl
(+13 V/+18 V/22 kHz).

YKA3AHUA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU

YcTaHoBKa MynbTUCBMYA AOSMKHA ObiTh BbiNOMHeHa B cooTBeTCcTBUM € TpeboBaHusimu IEC60728-11 1 HaumoHanbHbIX
CTaHAapToB TEXHUKU Ge3onacHoCTU.

MuTaHve MynbTUCBMYA OCYLLECTBASIETCS OT CTabMNM3MpoBaHHOTO UCToYHKKA +20 V. 3To HanpskeHWe He npeacTaBnset
OMacHOCTY NS XKNU3HU.

BHELLHWI NCTOYHMK NUTaHWUS AOIMKeH ObiTb OCHALLEH 3aLLMUTON OT KOPOTKOrO 3aMblKaHusI.

JTio6ble peMOHTHbIe paboThbl AOMKHbBI BbINOMHATHCS KBAaNUMULMPOBAHHLIM NEPCOHANIOM.

YT06bI NPpenoTBpaTUTL NOBPEXAEHNE MYNBTUCBUYA, HE NOAKMIOYANTE K HEMY HanpshkeHue nuTaHus, noka Bce kabenu
He ByayT nogcoeanHeHbl Hagnexalmm obpasom.

YCTpOMCTBO HEOGXOAMMO YCTAHOBUTb B BEPTVKaIIbHOM MOMNOXEHUN BXOAHbIMM RF-pasbemami BBEpPX Ha CTEHE Unu Apyrov
HEBOCMNJIaMEHSIIOLLENCS MOBEPXHOCTHU.

MynbTUcBUY HEO6XOAUMMO 3aKpenuTb CTanbHbIMU BUHTaMU & 4-4.5 mm. BUHTbI B KOMMNEKT NOCTaBKN He BXOAST.

HeobxoanmMo ncknounTb nonagaHve Bnarv unu 6pbI3r BoAbl HA MyNBTUCBUY, KPOME TOTO, HA HEM UMK PSAOM C HAM He
[OIMKHO GbITb COCYAOB C XUAKOCTbIO, HAaNpMUMep, Bas.

He yctaHaBnuBanTe mMynsTucBuY B6NM3n 6atapeit LeHTpanbHOro OTONMEHUs], Ha y4acTkax C BbICOKOW BNaXHOCTbIO U B
MecTax, [je Ha Hero MOXeT BO3AEeNCTBOBATb NPSIMOW CONMHEYHBbIV CBET.

He cTaBbTe Ha MyNbTUCBUY UCTOYHUKM OTKPBITOTO OTHSI, B YAaCTHOCTU CBEYM.

Ecnv MynsTUCBUY ANUTENBHOE BPEMSI HAXOAMICS B YCIOBUSIX HA3KON TEMMNepaTypbl, Er0 HE0BX0AMMO He MEHee 2 YacoB
BblAepXaTb B TEMMOM NOMELLEHUM Nepea TeM, Kak NoaKnioYaTb NUTaHue.

CeTeBasi po3eTke aneKTponuMTaHus JomKHa ObiTb pacnonoXeHa B NErkofocTynHOM MecTe.

BAXHbIE NPEAYNPEXAEHUA!

Mepep Tem, Kak nogknoyaTb K cMcTeMe Kakme Obl TO HY GbINO YCTPOWCTBA, BaXHO YOeAUTLCA B TOM, YTO MCTOYHUK
NUTaHUA cUCTeMbl BbiKNioYeH. HeobxoaMmo UCKMIoUNTb BO3MOXHOCTb KOPOTKOMO 3aMblkaHUst Unu neperpyaku nioboro
MCTOMHUKA NUTaHWS. BbINonHATbL niobble NepenoaKnioveHns aNeMeHTOB CUCTeMbl CrieqyeT TONMbKO MPU BbIKIIOYEHHOM
nuTaHuW, YTo6bl NPEAOTBPaTUTL NOBPEXAEHNE HOBbIX UMK YXXe MOAKMIOYEHHbIX KOMMOHEHTOB.

MynbTCBUY NpeaHasHaveH Afs YCTaHOBKU TOMbKO BHYTPU MOMELLEHWIA UMW B COOTBETCTBYIOLLEM BHELLUHEM LUKady,
3almLatoLLemM oT BoaeicTBMs aTMocdepHbIx hakTopos (B 3TOM criydae Heobxoanmo obecneunTb Haanexallve ycrosus
BEHTUNAUMK). Ha MynsTUCBMY He AOSkHa nonajaTh Brara, U ero He criefyeT yCTaHaBnvBaTb Ha y4acTkax C BbICOKOW
BNaXXHOCTbIO MU TeMnepaTypon.

MynbTUCBUY MOXHO UCMOSb30BaTh B YCNOBUSIX YMEPEHHOTO U TPOMUYECKOro Knumara.

Bo Bcex cnyvasix HeO6X0ANMO MPOYHO 3aKPEnNATb MyNLTUCBUY Ha CTEHE MMM Neperopoake, YTobbl OH He BUCEN U He
packauvBarncs Ha NoAKIIOYEHHbIX K HEMY KoakcuarbHbIX kabernsix, T.K. NPy 3TOM BHYTPEHHSISi ieYaTHast nnata v KOMMOHEHTbI
MOryT NoABepraTbCs AENCTBMIO MEXaHNYECKNX Harpy3ok.

Hukoraa He nopknioyaiTe K MynbTUCBUYY MUTaHWE A0 MOACOEAMHEHMS K HeMy BCeX KoakcuanbHbIx kabenei. 3T1o
YCTPOWCTBO MOXHO MOAKI0YaTh K CUCTEME TOIbKO MOCIE OTKITIOUEHUSI €70 U CUCTEMbI OT UCTOYHMKA MUTaHUS.

Mepen Tem, Kak BKMOYUTL NUTaHME CUCTEMbI, He0BXOAMMO BO BCeX Crydasix y6eanTbCs B TOM, HTO SKpaHbl NOACOEAVNHEHHBIX
Kabenei v cneumanbHas kneMma 3aseMneHns MynsTYcBMYa UMEIOT OAMHAKOBBIN NMoTeHLman. B He3aseMneHHoM cicTeMe BO3MOXHO
obpa3oBaHe NnaBatoLLMX NOTEHLMANOB, KOTOPble MOTYT MPUBECTM K MOBPEXAEHMIO CUCTEMbI U NPEACTABIIATL ONAaCHOCTb.

[axe KkpaTKOBpeMeHHOe KOPOTKOe 3aMblkaHne B kKakoM-nmbo kabene MoXeT NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO YyBCTBUTESbHbIX
AMEKTPOHHBIX ANIEMEHTOB MYJILTUCBMYA MW NOAKIOYEHHON CUCTEMBI.

Heobxoammo obsizatenbHo obecneunTs cBoboAHOE NpoTekaHne Bo3ayxa BOKPYT MynbTUCBMYA U HE HAKPbIBATb €ro KakuMm
6bl TO HW GbINO MaTepuanamu, B YaCTHOCTU, TEMNMON30NMPYIOLLMMAU.

PekomeHnayeTcs o6ecneynTb BOKpYr MyfbTUCBMYA 3a30p AN NPOTeKaHWs Bo3ayxa LWMpUHOA He MeHee 5 cm. Lindposble
YCTPOICTBA HarpeBaloTCsi, CTAaHOBSCh TOPSUMMM Ha OLLyMb, NMO3TOMY Heobxoaumo obecneunTb cBoGogHOe MpoTekaHve
BO3[yxa BOKPYT HWX, YTOGbI N36exaTb neperpesa.

MynbeTuceny SRM522 npegHasHadeH anst paboTbl C LWMPOKONonocHsIMK unu Quattro koneepTepamun Ku-gmnanasoHa (cwm.
rnasy "KoHdurypaums®).

[lns nUTaHUsa KOHBEPTEPOB U APYTNX KOMMOHEHTOB CUCTEMBI, MOAKMIOYEHHbIX K BXOAAM/BbIXOAAM MarucTparbHbIX NUHUIA
H SAT A n H SAT B, ncnonb3syertcsi TOT e UCTOYHMK, OT KOTOPOTro NUTaeTCsA MynbTUCBUY.

é Bo n3GexaHne NoBpexaeHNI, Ha KOTopble He PacnpOCTpaHsieTcs rapaHTus uarotosutensi, HE JOMYCKAUTE

MPEBBLILLEHUA MAKCUMATBbHBIX 3HAYEHUWN TOKA. Makc. 3HaueHusi Toka NS BHELLHErO obopynoBaHust
npueeaeHbl B rnase "TexXHU4YecKkue XxapakTepucTukn®.




Tabella 3
Output 1 Output 2

(DEFAULT) 4 SCR + 12 dCSS + Terrestre (DEFAULT) 4 SCR + 12 dCSS /Legacy+ Terrestre
16 SCR/dSCR UB + 16 dSCR UB + Terrestre Legacy + Terrestre

8 SCR/dSCR UB + 24 dSCR UB, PIN protected + Terrestre

Static mode (fino a 32 transponder monocavo passivi) + Terrestre

Legacy + Terrestre

Legacy + Terrestre

8 SCR/ASCR UB + Static mode (24 transponder convertiti IF-IF) + Terrestre | Legacy + Terrestre

Consultare il manuale del programmatore per maggiori dettagli.

ACCESSORI CONSIGLIATI
1. Alimentatore PS202F (codice Auriga TRPS202F)
2. Inseritore di alimentazione P1012 (codice Auriga TRP1012)
3. Programmatore WiFi per multiswitch PC102W (codice Auriga TRPC102W)

CARATTERISTICHE TECNICHE

Range Frequenze SAT IF | wideband LNB LO=10400 MHz* 300-2350 MHz

input wideband LNB LO=10410 MHz} 290-2340 MHz

Quattro LNB LOlow=9750 MHz/|
LOhigh=10600 MHz

950-2150 MHz

SAT IF output 950-2150 MHz

Terr. TV 5-862 MHz
Ingressi/Uscite SAT IF 4
& uscite passanti Terr. TV 1
Uscite derivate 2
Return loss / impedenza >10dB/75Q
Livello ingresso SAT IF 60-95 dBuVv
Terr. TV passivo
Uscita derivata user bands 32 max. per coppia, configurabile

con mix TV DTT larghezza di banda user band 20-60 MHz, configurabile

livello uscita modo dCSS, con AGC 84 dBuV, configurabile

livello uscita modo legacy, con AGC 78 dBuVvV

perdita di inserzione Terr. TV 11 dB
Perdita di passaggio| SAT IF <3dB

Terr. TV <4dB
Disaccoppiamento | SAT IF inputs/SAT IF inputs > 30dB

SAT IF inputs/Tap outputs > 30dB

SAT IF / Terr. TV >25dB
Passaggio DC SAT IF 2 Amax., 1 Amax. through one line
linee montanti Terr. TV 250 mA max.
Consumo da ingresso DC 20V 220 mA max.
corrente** da linee montanti H 15V 280 mAmax.; 18V 230 mAmax.; 20V 210 mA max.

da STB legacy mode 13V 220 mA max., 18V 190 mA max.

dSCR mode 13V 350 mA max.

legacy+ dSCR mode 13V 350 mA max., 18V 250 mA max.

Passaggio corrente |da ingresso DC 20V 1.78 Amax.

20V 550 mA max.

verso linee H da uscite dSCR output

Temperature di esercizio -20°++50° C

Dimensioni/Peso (con imballo) 116.6x91x25.5 mm/0.28 kg

*

verificare I'etichetta e la confezione
senza assorbimenti DC esterni

%

Multiswitch con uscita Monocavo dSCR/dCSS + Legacy SRM522

DESCRIZIONE PRODOTTO

Questi multiswitch per impianti in cascata sono programmabili per fornire fino a 32 Frequenze (User Band) disponibili su
una sola uscita, utilizzabili in impianti con decoder compatibili.

| multiswitch di questa serie hanno 4 ingressi SAT di tipo Wideband (per il collegamento di 2 LNB Wideband) e 1 ingresso
DTT, 5 uscite passanti e 2 uscite programmabili in varie modalita (vedi configurazioni possibili).

| dispositivi consentono la connessione completamente indipendente a ciascun utente (a cui & assegnata una frequenza)
per qualsiasi canale SAT o Digitale Terrestre distribuito (sia in modalita statica che dinamica).

Il multiswitch rileva automaticamente la modalita di funzionamento dCSS o Legacy a seconda dei comandi in arrivo dal
decoder o TV. Lo stesso multiswitch fornisce inoltre una Potenza in uscita regolata automaticamente, in modo da evitare
regolazioni o amplificazioni ulteriori.

La costruzione di questi multiswitch & fatta in pressofusione zincate per la massima immunita dalle interferenze. La scocca
esterna e perfettamente conforme ai requisiti piu stringenti delle normative relative a efficienza di schermatura, EN50083-2, classe A.

Il controllo del multiswitch & costituito dai comandi SCR/dCSS (norme EN50494/EN50607) e/o comandi Legacy
(+13/+18V — 0/22kHz) quando lo switch lavora con un classico LNB HVHV Quattro.

| multiswitch sono in grado di fornire tensione DC sulle polarita H per alimentare 'LNB o altri dispositive.

Il passaggio di corrente & consentito su tutte le linee. Si faccia riferimento alla tabella con le specifiche tecniche per quanto
riguarda la corrente massima supportata.

| multiswitch sono progettati per essere installati SOLO in interni e sono adatti a funzionare nel tempo in zone climatiche
moderate e tropicali.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

L'installazione dei multiswitch deve essere eseguita conformemente agli standard di sicurezza nazionali IEC60728-11.

| multiswitch sono alimentati tramite sorgenti stabilizzate di tensione +20V. Questa tensione non costituisce pericolo di vita.

L’alimentatore esterno deve essere dotato di protezione da corto circuito (Es. Alimentatore Terra PS202F).

Qualsiasi manutenzione o riparazione deve essere effettuata da personale qualificato.

Al fine di evitare danni al prodotto, non collegare sorgenti di tensione fino a che tutti i cavi non siano correttamente collegati.

Il prodotto vainstallato in posizione verticale con gliingress RF rivolti verso I'alto, su una parete o altre superfici non infiammabili.

Il prodotto deve essere fissato con viti in acciaio @ 4-4.5 mm. Viti non incluse nella confezione.

Non esporre il prodotto a umidita o acqua corrente e assicurarsi che non venga a contatto con oggetti contenenti liquidi,
come vasi etc...

Evitare di posizionare il prodotto vicino a componenti che emettono calore o alla luce diretta del sole o in aree con alto
tasso di umidita.

Non posizionare sopra il prodotto alcuna sorgente di fiamma, come candele accese.

Se il prodotto & stato tenuto al freddo per lungo tempo, lasciarlo per almeno 2 ore in ambiente a temperatura ambiente
prima di accenderlo.

Non ostruire la naturale ventilazione coprendo il multiswitch con altri oggetti, come giornarli, coperte o altro.

Se il prodotto viene installato in un armadio tecnico, assicurare una buona ventilazione per la dissipazione del calore.

Lasciare almeno 5cm di spazio libero su tutti i lati del multiswitch.

IMPORTANTI PRECAUZIONI PER L'INSTALLAZIONE!

Prima di collegare il prodotto in un impianto, € importante assicurarsi che tutte le alimentazioni siano spente. Evitare qualsiasi
corto circuito o sovratensione perché questo potrebbe danneggiare il prodotto installato o i componenti gia presenti sullimpianto.

Il Multiswitch & progettato solo per uso interno o in cassette perfettamente stagne e impermeabili (assicurare in questo caso
una ventilazione sufficiente). Il multiswitch non deve possibilmente entrare in contatto con umidita o fonti di calore.

Installare sempre il multiswitch in totale sicurezza a muro o su pannelli adatti in modo che non sia appeso ai cavi coassiali
ma sia in grado di reggersi autonomamente.

Collegare tutti | cavi al multiswitch prima di alimentazione, poiché il prodotto non & progettato per essere collegato o scollegato “a caldo”.

Assicurarsi sempre che | cavi di connessione siano schermati e | multiswitch collegati a terra, prima di collegare I'alimentazione.
In un Sistema non collegato a terra si possono generare tensioni fluttuanti che possono essere dannose per il Sistema stesso.

Anche un corto circuito momentaneo su un cavo qualsiasi puo essere dannoso per | componenti elettronici che compongono
il multiswitch.

Si raccomanda di lasciare almento 5cm di spazio libero attorno al multiswitch, poiche | dispositivi digitali possono diventare
molto caldi e quindi necessitano di aria per poter dissipare il calore sviluppato dai circuiti.

SRM522 puo essere collegato a LNB operanti in banda Ku HVHV (4 polarita) o Wideband (2 polarita), vedi paragrafo
“Configurazione”.

L'LNB e gli altri componenti collegati agli ingressi/uscite H del multiswitch sono alimentati dallo stesso alimentatore usato
per questo multiswitch.

' Attenzione: Non superare la corrente massima supportata, gli eventuali danni al prodotto dovuti
Y a sovracorrente invalidano la garanzia del produtttore. Verificare nella sezione “Specifiche Tecniche”.

Vers. 1.08

Questo prodotto & conforme alla direttiva Europea 2002/96/EC. Il prodotto deve essere riciclato oppure va smaltito in accordo coniil
regolamento nazionale o locale.

Prodotto inteso per solo uso interno.

Collegamento a massa. Collegare alla barra equipotenziale principale.

Q- I

Che questo prodotto &€ conforme alle normative europee EU: EMC EN50083-2 e alle normative di sicurezza EN60065, RoHS EN50581.

[H[ Che questo prodotto & conforme alle Normative Tecniche Armonizzate “Compatibilita Elettromagnetica
per apparecchiature elettriche” CU TR 020/2011 e “Sicurezza per apparecchiature a bassa tensione” CU TR 004/2011.

& Che questo prodotto & conforme alla norma di sicurezza AS/NZS 60065 e EMC standard dell'Australia. 5



ASPETTO ESTERIORE 1 - Ingresso polarita V SAT A (o polarita Vert. Bassa in modalita
HVHYV singolo SAT)
2 - Ingresso polarita H SAT A (o polarita Oriz. Bassa in
modalita HVHV singolo SAT)
3 - Ingresso polarita V SAT B (o polarita Vert. Alta in modalita

1 2 3 4 5
HVHYV singolo SAT)
4 - Ingresso polarita H SAT B (o polarita Oriz. Alta in modalita
il R 2a

=~ HVHV singolo SAT)

V SATA H V SATB H Terr.TV

Yoo oc oc Rt 5 - Ingresso Terrestre TV (DTT), passante
G*D] hzov=2A nct5/ TERRA Dcmi E <=7 6-Ingresso alimentazione DC 20 V
7 - Uscita dSCR1 (SCR/dCSS)

dSCR multiswitch SRM522
Frequency SAT TV 290-2350 MHz 8 - Uscita dSCR2 (SCR/dCSS) / Legacy
CEE 9 - Uscita passante polarita V SAT A (o polarita Vert. Bassa
oper: 3 o in modalita HVHV singolo SAT)
15—»@ }:ﬁ:«f" CEH g ff:,ﬁ}‘ E <8 10 - Uscita passante polarita H SAT A (o polarita Oriz. Bassa

Quatro oc o (|

v H v H TerrTV in modalita HVHV singolo SAT)
e e ok sus 11 - Uscita passante polarita V SAT B (o polarita Vert. Alta in

= Vi
TE{ B E @ BQ modalita HVHV singolo SAT)
? # 12 - Uscita passante polarita H SAT B (o polarita Oriz. Alta in
9

1 T S modalita HVHV singolo SAT)
10 1 12 13 13 - Uscita passante Terrestre TV (DTT)
14 - Morsetto collegamento di terra
Figura 1. Vista esterna del multiswitch 15 - Ingresso per Configurazione LNB Ingresso (Wideband

o HVHV) (vedi paragrafo “Configurazione”)

Tutti i connettori sono di tipo “F”
MANUALE DI INSTALLAZIONE
Leggere attentamente le istruzioni di sicurezza.
Fissare il multiswitch in posizione ed effettuare | collegamenti, prestando attenzione agli ingress e alle indicazioni per gli
LNB Wideband e Quattro HVHV), collegare delle resistenze isolate da 75 Q su tutti | connettori RF non utilizzati, ed alimentare
il multiswitch secondo una delle 4 modalita illustrate nella tabella seguente.

Tabella 1
Modalita Alimentazione A Avvertenze e Note
1. Multiswitch alimentato da alimentatore Raccomandato come scelta principale.
diretto (20 V) tramite I'ingresso F dedicato DC | ATTENZIONE: Non superare la tensione nominale sulle linee H,
input e passaggio DC attraverso le linee H. verificare I'assorbimento totale del Sistema.
(Raccomandato uso alimentatore Terra Verificare che gli apparecchi collegati alle linee H supportino 20V
TRPS202F 20 V). per evitare danneggiamenti.

Nota: Tutte le linee HV consentono il passaggio di corrente DC.

2. Multiswitch alimentato tramite linee H: ATTENZIONE: Non superare la corrente massima supportata dal
- installazione nuovo impianto SCR/dCC (18-20 V) | Sistema per evitare danneggiamenti.
- aggiornamento vecchio Sistema legacy (15-18 V)

3. Multiswitch alimentato tramite uscita ATTENZIONE: il Multiswitch assorbira corrente e tensione
SCR/dCSS 1/ DC IN o uscita Ibrida 2. dall’uscita con tensione piu alta.

Multiswitch e altri apparecchi alimentati Il decoder connesso all’'uscita deve assicurare alimentazione
direttamente dal decoder. sufficiente per il multiswitch e le altre apparecchiature connesse

alle linee H. Altrimenti vedere sotto.

4. Multiswitch alimentato tramite uscita Questa modalita & simile alla modalita 1.

dSCR/dCSS 1/ DC IN con inseritore di Il Multiswitch e la montante, lungo le linee H sono alimentate tramite
tensione dSCR. I'inseritore con passaggio del commando 22kHz e collegato a una
(Raccomandato uso inseritore Terra TRPI012). delle uscite SCR/JCSS. Se si usa un LNB HVHV utilizzare 'uscita 1,

nel caso in cui all'uscita 2 & collegato un decoder di tipo legacy.
ATTENZIONE: non superare la massima corrente supportata
dall'inseritore (max 800 mA).

E’ possibile ora accendere | decoder. | multiswitch iniziera il processo di auto-configurazione per determinare il tipo di
decoder collegato.

L'uscita dSCR1 & configurata per collegare solo decoder in configurazione SCR/dSCR. L'uscita dSCR2/Legacy € configurata
per collegare anche decoder in modalita universal standard (Legacy) ma automaticamente commuta in modalita dinamica
SCR/ACSS non appena sente un comando proveniente dal decoder di tipo SCR/dCSS.

La modalita Legacy & attiva solo se si usa un impianto con LNB di tipo QUATTRO e il multiswitch € configurato con ingresso
HVHYV (vedi il paragrafo “Configurazione”).

Assegnare la UB con frequenza piu alta alla presa/decoder piu vicino e la UB con frequenza piu bassa al decoder piu
lontano. Se si installano meno del numero massimo di decoder installabili, utilizzare prima le UB con frequenze piu basse.

Per resettare il multiswitch, basta semplicemente scollegare il cavo dall’'uscita dSCR2/Legacy, la stessa uscita tornera in
modalita avvio in attesa di comandi dal decoder.

Codice PIN
Tutte le User Band (frequenze) sono protette da un codice PIN per evitare che una certa frequenza gia usata da un
utente venga utilizzata da un altro (vedi Tabella 2).

Default settings

1. Ingresso SAT IF configurato per LNB di tipo WIDEBAND (SAT A/B, LNB LO=10.40 GHz / 10.41 GHz.).

2. Uscita dSCR1 configurata come SCR/dCSS., User Band tutte disabilitate (Start mode).
Uscita dSCR2/Legacy (solo se lo switch & collegato a un LNB HVHV) configurata come Legacy STB (+13 V/+18 V/22 kHz
signals), con commutazione automatica alla modalita SCR/dCSS se riceve un comando DiISEqC EN50494/EN50607. Le
User Band SCR/dCSS sono le stesse in entrambe le uscite derivate (vedi Tabella 2).

3. PIN Code (vedi Tabella 2 e paragrafo "Configurazione").

Tabella 2

Etichetta: v.1 (ITALIA)
User | PIN | Bandwidth, | Central frequency,
Band | Code MHz MHz
(UB) EN50494 | EN50607

(SCR) (dCSS)

uBO
uB1 1 40 1210 no
uB2 2 40 1420 no
UB3 3 40 1680 no
uB4 4 40 2040 no
uB5 5 40 no 985
uB6 6 40 no 1050
uB7 7 40 no 1115
uBs8 8 40 no 1275
uB9 9 40 no 1340
uB10 10 40 no 1485
UB11 1 40 no 1550
uB12 12 40 no 1615
uUB13 13 40 no 1745
uB14 14 40 no 1810
uB15 15 40 no 1875
UB16 16 40 no 1940

CONFIGURAZIONE

Il Multiswitch SRM522 pud essere configurato in vari modi (gestendo in ingresso LNB Wideband oppure LNB HVHV, uscite
SCR/dCSS dinamiche o statiche IF-IF, user band SCR/dCSS con diverse tabelle).

INGRESSO LNB QUATTRO-HVHV o WIDEBAND: Il multiswitch € di fabbrica configurato per ingresso LNB Wideband
(2 cavi per un satellite 0 4 cavi per 2 satelliti). Per farlo funzionare in configurazione HVHV basta collegare la resistenza
75Q fornita, all'ingresso “configuration” (vedi Figura 1, pos. 15) prima di accenderlo e il multiswitch automaticamente
funzionera come ingresso HVHV.

Gli altri parametri possono essere modificati utilizzando il software e il programmatore esterno dedicati.

Questo multiswitch pud essere configurator con un massimo di 32 User Band attive per ogni coppia di uscite, per essere
utilizzato con decoder che supportano gli standard SCR-EN50494 (massimo 4UB) o dCSS EN50607 cosi come decoder
legacy. Le uscite possono anche essere modificate da SCR/dCSS dinamiche a IF-IF statiche (per distribuire fino a 32
transponder fissi in una rete monocavo).

Il software di configurazione pud essere scaricato gratuitamente dal sito www.terraelectronics.com (area download,
software “dSCR MASTER”)

Di seguito si riportano alcuni esempi di configurazione per ogni coppia di uscite. 7



